

---

## ERRATA

The printed version of the July 2012 Quarterly and Semiannual Report has errors on the following pages. All of the changes in the errata below have been made to the online version of this Report.

**Page 3.** The last sentence of first partial paragraph should read: “As of June 30, \$54.10 billion of the \$60.45 billion total had been obligated and \$52.31 billion had been expended.”

**Page 19.** The last sentence of first paragraph should read: “Of the \$60.45 billion total that has been made available, \$54.10 billion had been obligated, and \$52.31 billion had been expended as of June 30, 2012.”

**Page 21.** The subtotal in the Obligated column for Other Assistance Programs should be 4,117, and the subtotal in the Expended column for Other Assistance Programs should be 3,952. The total in the Obligated column should be 54,097, and the total in the Expended column should be 52,314.

**Page 57.** The unit of measurement under the title of Figure 3.10 should read: “\$ Millions.”

**Page 100.** The last sentence of the first full paragraph should read: “As a final strengthening step, private banks must possess reserves of 250 billion dinar (\$214 million) by June 2013.”